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3ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

 متوازي الأضلاع تمييز 

: ول السؤال الأ

 ؟ طرائق إثبات أن الشكل الرباعي متوازي أضلاعماهي 

 : لثاني السؤال ا

الأشكال الرباعية الآتية متوازي أضلاع، وأبرر إجابتي: أبين أن كل شكل من 
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3ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

 : لث ثا السؤال ال 

, 𝐴(1أمثل في المستوى الإحداثي الشكل الرباعي المعطاة إحداثيات رؤوسه   1) 

𝐵(0 , 4) , 𝐶(5 , 4) , 𝐷(6 , ، وأحدد ما إذا كان متوازي أضلاع أم لا، مبرراً إجابتي. (1

𝐴 𝐵

𝐶𝐷

𝑁 𝐴

𝐿𝐷
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3ورقة عمل الدرس   

  الوحدة السابعة

 

 : رابع السؤال ال

 اللتين تجعلان كل شكل رباعي مما يأتي متوازي أضلاع:  𝑦و   𝑥أجد قيمة  
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3ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

 متوازي الأضلاع تمييز 

: ول السؤال الأ

 ؟ طرائق إثبات أن الشكل الرباعي متوازي أضلاعماهي 

يكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع إذا تحقق أياً من الشروط الآتية:      

)التعريف( إذا كان كل ضلعين متقابلين فيه متوازيين .1

)عكس نظرية الأضلاع المتقابلة في متوازي الأضلاع( متطابقينإذا كان كل ضلعين متقابلين فيه  .2

)عكس نظرية الزوايا المتقابلة في متوازي الأضلاع( إذا كانت كل زاويتين متقابلتين فيه متطابقتين .3

)عكس نظرية قطري متوازي الأضلاع( إذا كان قطراه ينصف كل منهما الآخر .4

)نظرية الأضلاع المتوازية والمتطابقة( متوازيان ومتطابقانإذا كان فيه ضلعان متقابلان  .5

 : لثاني السؤال ا

الأشكال الرباعية الآتية متوازي أضلاع، وأبرر إجابتي: أبين أن كل شكل من 
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عكس نظرية حسب  :الشكل الرباعي متوازي أضلاع

 :الأضلاع المتقابلة في متوازي الأضلاع

متطابقين في الشكل الرباعي، إذا كان كل ضلعين متقابلين 

 فإن الشكل الرباعي متوازي أضلاع.

نظرية   عكس حسب :الشكل الرباعي متوازي أضلاع

 :الأضلاع المتوازية والمتطابقة

في الشكل متوازيين ين متطابقضلعين متقابلين إذا كان 

  الرباعي، فإن الشكل الرباعي متوازي أضلاع.
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3ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

المبررات العبارات 

1. ∠𝐴𝐿𝑁 ≅ ∠𝐷𝑁𝐿 
 ∠𝐴𝑁𝐿 ≅ ∠𝐷𝐿𝑁 1. معطى

2. 𝑁𝐿 ≅ 𝑁𝐿    2. ضلع مشترك

3. ∆𝐴𝐿𝑁 ≅ ∆𝐷𝑁𝐿  3.  حسب𝐴𝑆𝐴 

4. 𝑁𝐴 ≅ 𝐷𝐿
𝑁𝐷 ≅ 𝐴𝐿       

نتيجة .4

5. 𝐴𝑁𝐷𝐿 عكس نظرية الأضلاع المتقابلة في متوازي الأضلاعحسب  متوازي أضلاع

 : لث ثا السؤال ال 

, 𝐴(1أمثل في المستوى الإحداثي الشكل الرباعي المعطاة إحداثيات رؤوسه   1) 

𝐵(0 , 4) , 𝐶(5 , 4) , 𝐷(6 , ، وأحدد ما إذا كان متوازي أضلاع أم لا، مبرراً إجابتي. (1

  

𝐴 𝐵

𝐶𝐷

𝑁 𝐴

𝐿𝐷

 ف العامالتعريحسب  :الشكل الرباعي متوازي أضلاع

 :متوازي الأضلاعل

في الشكل الرباعي، متوازيين إذا كان كل ضلعين متقابلين 

  فإن الشكل الرباعي متوازي أضلاع.

  

 
𝐴 
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𝐵 
𝑚𝐴𝐵 =

4−1

0−1
=

3

−1
= −3

𝑚𝐶𝐷 =
1−4

6−5
=

−3

1
= −3

إذن → 𝐴𝐵തതതത ∥ 𝐶𝐷തതതത

𝑚𝐴𝐷 =
1−1

6−1
=

0

5
= 0 

𝑚𝐵𝐶 =
4−4

5−0
=

0

5
= 0 

إذن → 𝐴𝐷തതതത ∥ 𝐵𝐶തതതത
إذن الشكل الرباعي متوازي أضلاع حسب 

زيين(اضلعين متطابقين متو لالتعريف العام )ك
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3ورقة عمل الدرس   

 الوحدة السابعة

: رابع السؤال ال

 اللتين تجعلان كل شكل رباعي مما يأتي متوازي أضلاع:  𝑦و   𝑥أجد قيمة  

𝐴𝐵 = 𝐷𝐶 

20𝑥 + 30 = 17𝑥 + 48

3𝑥 = 18 

𝑥 = 6 

1)

2) 
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20𝑥 + 30

17𝑥 + 48

𝐴 𝐵
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𝑀

𝐴𝑀 = 𝐶𝑀 

2𝑦 = 4
𝑦 = 2 

𝐵𝑀 = 𝐷𝑀 

𝑥 − 1 = 6
𝑥 = 7 




